

# Alkotások, melyek a gyermeklelkek tükrei

*A Szín-Vonal Alapfokú Művészeti Iskola diákjainak munkáiból nyílt kiállítás a Reguly Antal Általános Iskola „F” épületében*

**Szeptembertől a Szín-Vonal Művészeti Iskola keretein belül folyik Zircen képző- és iparművészeti alkotás *Gurobi Bernadett* vezetésével. A gyermekek rendkívül szép eredményt értek el, tanáruk igényes tehetséggondozást végzett – értékelte az elmúlt fél évet *Baranyai Zoltánné*, az iskola igazgatója a hétfői kiállítás-megnyitón.**

– A művészetoktatás jelentős mértékben hozzájárul a gyermekek szellemi és lelki fejlődéséhez, kialakítja a jó és szép iránti igényt, lehetővé teszi számukra azt, hogy képekben meséljenek el valamit, amit esetleg szavakkal nem tudnak – mondta az igazgatónő. Hozzátette: nem az a céljuk, hogy mind a hatszáz diákjukat művésszé neveljék ki, hanem hogy megtanítsák őket önállóan gondolkodni, problémákat megoldani, tervezni.

Vidám gyerekekkel találkoztunk ezen az esős hétfői délutánon, akik színessé tették az iskola emeleti auláját. Az alkotótevékenység örömeiről, az alkotásokról visszaköszönő színgazdagságról Baranyai Zoltánné is beszélt a megnyitón. Elmondta, minden alkotásban benne van a gyermek személyisége, lelkivilága, érzelemgazdagsága. A munka ugyanakkor kitartást is igényel, még ha egy szabad délutáni foglalkozásról van is szó. Az igazgatónő arra kérte a gyerekeket, ne adják fel, mert ez későbbi tanulmányaik során is segíteni fogja őket, az iskola mára olyan szintre fejlődött, hogy több diákja jelentkezik egyetemre, főiskolára, ami a művészetoktatás során megszerzett kitartással, elkötelezettséggel magyarázható.

Körbetekintett a közönség a tárlaton, és láthatta, hogy az iskola nemcsak a művészi ábrázolásra, hanem természetismeretre, az állatok szeretetére, a természet védelmére is tanít. Változatos technikákkal és témákkal találkozhatunk, ha megtekintjük a kiállítást. Baranyai Zoltánné megköszönte a városnak és az intézménynek a fogadókészséget a művészetoktatás iránt, a gyerekeknek pedig, hogy ilyen csodálatos alkotásokkal örvendeztettek meg minket. Felhívta a figyelmet nyári táborukra, melyre a Szín-Vonal zirci növendékeit is szívesen várják.

*Bácsiné Nyiri Éva*, a Reguly Antal Általános Iskola igazgatóhelyettese köszönetét fejezte ki a tárlat által létrejött szép környezetért, és reményét fejezte ki, hogy – látva az alkotásokat – még több gyermeknek megjön a kedve, s növekszik a művészeti iskola tanulóinak létszáma.



**Baranyai Zoltánnétól megtudhattuk, hogy az alkotótevékenység milyen sok pozitív hatást gyakorol a gyermekekre. Mellette Gurobi Bernadett, a Szín-Vonal Alapfokú Művészeti Iskola helyi vezetője**





**Kelemen Gábor**